

Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVII Nr. 14 185

Marți 29 martie 1988

6 PAGINI — 50 BANI

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN



Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, luni, 28 martie, au început lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Plenara a adoptat, în unanimitate, la propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., următoarea ordine de zi:

1. Raport privind analiza pe bază de bilanț a rezultatelor obținute pe ansamblul economiei naționale, formarea și utilizarea resurselor financiare în anul 1987.

— Raport în legătură cu nivelul stocurilor existente la 31 decembrie 1987 și propuneri de valorificare a acestora.

2. Propuneri privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor.

3. Propuneri privind perfecționarea sistemului de retribuire pentru stimularea producției de export și a exportului.

4. Raport privind efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului la 31 decembrie 1987 și activitatea politico-organizatorică desfășurată de organele și organizațiile de partid pentru îndeplinirea hotărârilor și directivelor partidului.

5. Raport cu privire la activitatea desfășurată de organele de partid, de stat și organizațiile de masă în anul 1987 pentru îndeplinirea politicii de cadre a partidului.

6. Raport privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în anul 1987.

7. Raport cu privire la activitatea internațională a partidului și statutul în 1987 și principalele obiective ale politicii externe în anul 1988.

La lucrările plenarei luă parte, ca invitați, cadre cu munci de răspundere din aparatul de partid și de stat care nu sînt membri ai C.C. al P.C.R. Pe marginea problemelor înscrise la ordinea de zi au luat cuvîntul tovarășii Mihai Marina, Ion Giuvelcă, Elena Pugno, Ion M. Nicolae, Iuliano Bucur, Carol Dina, Ioan Căldă, Vasile Bărbuleț, Iulian Costescu, Marin Nedea, Vasile Carp.

În continuare, lucrările plenarei s-au desfășurat în comisi.

Lucrările plenarei continuă.

ÎN PAGINILE II-III

Din cuvîntul participanților la dezbateri

PATRIA, PATRIOTISMUL

prin gîndul și faptele de muncă ale oamenilor

— E rîndul barjei 15316. Ea va pona cea de-a 54-a lansare pe sincrolift. De 11 zile a fost ridicată pe platformă și acum, în fine, va intra în bazin. Timpul nu-i frumos. E ceață, o dimineață mohorâtă de martie. Dumănea nu e nici albastră și nici luminoasă — să nu spun că un „repros”, dar... — cotele apei (48 cm) sînt foarte bune. Barja a fost la reparat, se va mai pune pe ea un vinci de ancoră și apoi o va lua în primire beneficiarul, adică NAVROM Giurgiu. Cărușoarele-tren au tras-o deja. Calculatorul a controlat toate datele tehnice. S-a dat semnalul. Vinculurile s-au pus în funcțiune. La fiecare pompare hidraulică se coboară cu doi centimetri și jumătate. Inceț, inceț, cu griji, sub ochii mesterilor, incinerilor...

— Pare un fapt divers — spune mai mult în soarta setul de echipă, ajutorul mecanic Costea Vasile. Dar, pentru mine, care lucrez aici, la Șantierea navală Giurgiu, de 38 de ani, pentru mine, pentru noi, orice lansare răsună în „evniment”. Imi aduc amîntea de lansă-

— rile făcute pe săni de lemn. Par o poveste! Se mai derana, unul din cotele navei să intimpla să nu ajungă paralel cu malul. La cote de ape mici nici vorbă să fi lucrat. — Ați spus „noi”. „Noi” — canicii urmăresc toate vînturile, urmăresc toate rîurile cărucioarelor. — Cam romantic sînt povestirile despre lansările la apă pe săni — completează Petre Niculescu, secretarul de partid al șantierului.

— formei, cu protectantii, inginerii și specialiștii de la întreprinderea „Balanta” — Sibiu care au elaborat aparatul hidraulic. Eu, în ’52, eram strungar tot aici, pe șantier. Este romantică și povestea despre ghișandele pe care, la zile de sărbătoare, le făceam din crengile stejarilor pădurii Ciocoiu, care se află chiar pe aceste locuri. Acum — hale, mașini, instalații, utilaje — toate vorbesc de progres, de modernizare. Dintr-un șantier de reparatii, după 1985, Șantierul naval Giurgiu s-a transformat într-un șantier de construcții noi, adică s-au impletit, cum era dorința noastră, cele trei profesii: echipamente navale, construcții noi și reparatii nave. Este alt ritm acum, oamenii sînt alții, dar e bine să ne aducem cîteodată amîntea de „tablouri” de acum tîrziu decenii, ca să avem termen de comparație. Sufală un vînt destul de ritmic, Pompele acționează conjunctiv și se aud semnalele sonetelor plutitoare care lucrează la cheul

Smaranda OTEANU
(Continuare în pag. a V-a)

Un colectiv aflat mereu la vîrsta entuziasmului

— Insemna și cel mai tîrziu? — Bineînțeles. Am crescut zece de ucenici. Nici nu le mai știu numărul. Astăzi vin de la liceele Industriale din Giurgiu, Bacău, Alexandria și încercăm să-l învățăm tot ce știm din meseria noastră și nu numai atât: dragostea, respectul față de muncă.

— Platforma coboară. Mesterul. Mai ales că acum vorbim de sincrolift — instalație modernă, de concepție și construcție românească, realizată, după cum se știe, de Centrul de Inginerie Tehnologică, proiectată și construită în fabrica noastră. Aici se coboară navele spre lansare, aici se ridică navele pentru reparatii, aici s-au format hidraulicienii (o meserie nouă), colaborînd direct cu constructorii plai-

TULCEA: Producții suplimentare

Prin creșterea gradului de folosire a capacităților de producție, prin mai bună valorificare a materiilor prime, materialelor, energiei și combustibilului, prin aplicarea în practică a măsurilor cuprinse în programul de modernizare a proceselor tehnologice, colectivul Combinatului metalurgic din Tulcea a livrat suplimentar, de la începutul anului și pînă în prezent, 1.100 tone ferolație și 200 tone siliciu metallic. S-au creat astfel toate condițiile pentru onorarea exemplară a angajamentului asumat în întrecerea socialistă pe primul trimestru al anului. (Adrian Vasile).



MODERNIZAREA PRODUCȚIEI — cale sigură de creștere a calității și eficienței

Partidul, secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au fundamentat într-o concepție de largă perspectivă, pe baza analizei științifice a stadiilor de evoluție a economiei și societății noastre, obiectivul strategic al acestui cincinal. El constă în trecerea României în rîndul statelor cu nivel economic mediu de dezvoltare. Procesul gradual cu trînză deschisă a economiei, politicii și sociale. Clădit pe actiunea legilor interne din economia noastră și avînd drept suport esențial efortul propriu, munca tot mai eficientă a membrilor societății. Opțiune ce vizează temodelarea pe termen lung a întregului complex economic național, căci statutul de țară mediu dezvoltată nu poate fi, pur și simplu, importat sau „derivat” automat din evoluția altor economii. Evaluînd realitățile în context internațional, nivelul tot mai complex de dezvoltare — al țării noastre — secretarul general al partidului a conturat într-o viziune caldă și nouă imaginea României la sfîrșitul acestui deceniu: ea va fi o puternică țară industrial-agrară, în care resursele umane, naturale și materiale își vor găsi o valorificare complexă, în condiții superioare. Factorii intensivi și reproducții vor detine o poziție dominantă, impunînd modelarea unor structuri industriale moderne, în consonanță cu noile evoluții ale științei și tehnicii. Ramurile și subramurile cu tehnologii de vîrf își vor pune pecetea pe profilul, dinamismul și calitatea dezvoltării.

Un demers obiectiv determinat de necesitatea presantă de a soluționa contradicția dintre nevoi și resurse, preocuparea justificată de a reduce dependența creșterii noastre economice locale de cheltuirea acestor resurse care au o evoluție limitată și prețuri restrictive. Mai ales că încă se înregistrează consumuri de materii prime, materiale și energie în exces față de marile puteri economice. Nu trebuie pierdut din vedere faptul că, prin natura lucrurilor, industria antrenează volumul covîșitor de resurse umane, energetice și de

îmbunătățire a calității produselor sau de reducere a consumurilor. Economia națională este un sistem deschis, în stare să asimileze fără încetare perfecționările tehnologice și organizatorice, iar substanța modernizării o generează tocmai reluarea ei sistematică, pe o treaptă superioară, spre noi „praguri” de eficiență. Chiar și esalonarea, în două etape, a acțiunii de modernizare se cere înțeleasă doar ca o programare formală, însă necesară, pentru o desăvîșire organizativă și unitară la nivelul economiei și niciodată ca o

● Dezvoltarea economică de tip intensiv — o cerință impusă de noile cuceriri ale științei și tehnicii

● Continuitatea procesului de modernizare a producției asigură creșterea neîntreruptă a eficienței

● Formarea și perfecționarea pregătirii profesionale a personalului muncitor să se înscrie într-o strategie unitară, pe domeniul și sectoare de activitate

Într-o cuplură în două timpuri diferite de modernizare. Asa cum ne-am obișnuit să vorbim despre continuitatea neîntreruptă a creșterii economice, va trebui să ne obișnuiți să ne gândim la modernizare, în condițiile transformărilor revoluționare inițiate de știință, ca la o preocupare continuă și obligatorie impusă de realitatea de practică economică. Perfecționarea organizării și mo-

Perfecționarea organizării și modernizarea proceselor de producție, iar pe această bază adîncirea laturilor calitative ale dezvoltării este o problemă de extremă actualitate. Nu-i așteptăm rezultatele benefice numai în viitor, în anii care vor veni, ci facem acest lucru foarte concret și la timpul prezent. Ceea ce obligă conducerea colectivă din fiecare unitate economică să-și pună permanent întrebarea: unde ne aflăm în comparație cu ce ne-am propus și ne așteptăm de fapt? Cu alții mai mult, cu cît există destule măsuri neaplicate sau în curs de aplicare, dar care nu-și justifică prin nimic necesitatea. În unele întreprinderi poate fi întâlnită o situație de-a dreptul paradoxală: se „sîd” bine cu modernizarea, dar prost cu planul de producție. În alte părți, acționîndu-se după principiul „pasii mari”, se manifestă o surprinzătoare doză de suficiență, afirmîndu-se: „ne-am făcut planul, deci clar că și modernizarea „merge bine”. Confundîndu-se valențele acesteia cu o sarcină oarecare și su-

Ing. Cristian ANTESCU
(Continuare în pag. a V-a)

Oriunde vremea e favorabilă și terenul permite

LA ÎNSĂMÎNȚĂRI — CU TOATE FORȚELE!

Un sfîrșit de martie în care ploaia cu fulgere și tunete ca în plină vară. Să prevestească oare asta un an agricol mai ferit decît cel din ultimul timp? Deși meteorologii nu se bazează în a emite o asemenea prognoză, agricultorii încearcă din plin satisfacția oricărui ploii, deși ele sînt încă destul de puține în desfășurarea muncii câmpului. Pe întinderi mari, cu deosebire în cîmpurile din sudul țării, în Dobrogea și în Moldova pămîntul mai are încă nevoie de apă pentru a se putea completa marea deficit cauzat de secetele ultimilor ani. Și apoi, chiar dacă ploile întîrziate puțin semănăturii, umiditatea ridicată din sol, ca și încălzirea puternică a vremii care se așteaptă de acum sînt în măsură să favorizeze recuperarea întîrzierii la semănătură, grăbind puternic germinarea boabelor și născirea uniformă a culturilor. Cu condiția însă ca sămînta să se afle sub brazdă, spre a se putea fructifica aceste condiții ideale pentru pornirea plantelor în veghe.

Săptămîna pe care am încheiat-o, în pofida numeroaselor ploii care au cuprins practic întreg teritoriul țării, se detașază ca un răstimp de activitate la capătul căruia adevărații gospodari — adică cei care au știut să valorifice fiecare oră bună de lucru în cîmp — au înregistrat rezultate bune. Pe ansamblul agriculturii a fost însămîntată, pînă duminică seara, o suprafață de peste un milion de hectare, din care mai bine de 500.000 hectare au fost semănate tocmai în această săptămîna, în care specialiștii au fost obligați să treacă la organizarea muncii nu de la o zi la alta, ci de la un ceas la altul; nu pe sole întinse și dinîntîz stabilite, ci pe parcele și porțiuni mici care permitau intrarea masivă în brazdă. Au fost zile dificile pentru desfășurarea muncii câmpului, dar tocmai aceste dificultăți au probat din plin capacitatea organizatorică a organelor și organizațiilor

de partid, competența și spiritul de răspundere ale cadrelor de conducere, ale specialiștilor din unități, prietenia și hărnicia mecanicizatorilor, ale celorlalți lucrători din agricultură. Iar dacă ar fi să facem un prim bilanț al realizărilor din săptămîna încheiată, atunci o primă concluzie care se poate trage este aceea că acele trăsături la care ne referem au fost probate în mod diferit de organele și factorii direcți implicați în desfășurarea acestor campanii agricole. Cum altele pot fi înțelese răspunderea față de recoltă. Este apoi oare normal faptul ca suprafețele însămîntate în județul din extremitatea cea mai nordică a țării, în Botoșani, să fie aproape duble față de cele realizate în județul Iași? Ca să nu mai vorbim de faptul că în ce privește stadiul însămîntărilor, Iașii se află chiar și în urma Bacăului, realizările lui atîndu-se procentual abia la nivelul unităților agricole din Vaslui și Suceava. A ploiat și a fost frig, ce-i drept, în toată Moldova; dar ar fi cel puțin nerealist să se creadă că în Suceava au fost condiții mai bune pentru semănătură sîclei de zahăr decît în Iași. Și asemenea concluzii se pot trage comparînd suprafețele mici însămîntate în județul Tulcea față de cea ce s-a realizat în unitățile agricole din Constanța, ca să ne oprim numai la un exemplu dintr-o zonă cu un microclimat identic. Pentru că dacă facem comparația între rezultatele obținute la semănătură de unitățile agricole frunțase și cele situate în vecinătatea lor, atunci rezultă cu toată claritatea că nu, niciodată, nu atît pe seama preci-

pităților și temperaturilor scăzute trebuie puse întîrzierile mari la semănătură dintr-un număr mare de unități agricole, și chiar din județe întregi. Pentru săptămîna care a început în fața agriculturii se află un volum de lucrări pe cît de mare, pe atît de complex. Chiar în condițiile în care vremea se menține instabilă, este absolut necesar ca în cîteva zile să se încheie semănătură sîclei de zahăr, al florii-soarelui și al plantelor furajiere în toate unitățile, inclusiv în cele din zona a doua de cultură. Creșterea constantă a temperaturii din sol, dar mai ales ploile mai calde din ultimele zile indică faptul că vremea se află în plin proces de încălzire și că de acum nu mai există nici un risc pentru a se trece din plin la semănătură porumbului, soiului, fasolei, a tuturor celorlalte culturi de primăvară. Au mai rămas de semănat peste 4 milioane de hectare, ceea ce înseamnă că de acum trebuie să se lucreze cu o viteză zilnică de cel puțin 350.000—400.000 hectare, ritm absolut posibil de atins în condițiile folosirii judicioase a forței mecanice repartizate în această campanie și, bineînțeles, în condiții normale de lucru în cîmp.

Subordonat acestui obiectiv major, perioada în care ne aflăm impune acțiuni ferme pentru îndeplinirea de către fiecare formație de muncă, de către fiecare lucrător a sarcinilor zilnice ce le revin. În îndeplinirea acestor imperative nu pot fi admise nici un fel de defecțiuni, oricît de mic ar fi, mai ales acum, cînd trebuie să se dea dovadă de inventivitate și fermitate în organizarea muncii și folosirea mijloacelor mecanice în fiecare oră bună de lucru din zi și noapte. Trebuie să se înțeleagă cu toată claritatea că această sarcină se

(Continuare în pag. a IV-a)

LUCĂRILE PLENARE COMITETULI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Din cuvîntul participanților la dezbateri

CUVÎNTUL TOVARĂȘULUI

MIHAI MARINA

Mult stimat și iubit tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu,

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarăși,

Integrîndu-se organic în amplă activitate politico-organizatorică desfășurată de partid pentru îndeplinirea exemplară a obiectivelor și sarcinilor stabilite de Comitetul Central și Conferința Națională, a indicatorilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, strălucite strategii ale edificării socialismului și comunismului în România, problematica deosebit de complexă și de mare importanță supusă dezbaterii auzialei plenary a Comitetului Central evidențiază grăbi și tornică a partidului nostru de a-și perfecționa propria activitate, de a armoniza în permanență obiectivele dezvoltării patriei, ale modernizării structurii sale economice, politice și sociale cu resursele de care dispune societatea în deplin consens cu aspirațiile de progres și civilizație ale întregii națiuni.

Declarîndu-mă de acord cu documentele supuse dezbaterii plenary Comitetului Central, raportez că și organizația județeană de partid Constanta a desfășurat și desfășoară o intensă activitate pentru îndeplinirea sarcinilor ce-i revin din hotărârile de partid și de stat. Pe baza indicatorilor și orientărilor dumneavoastră, mult stimat tovarășe secretar general, comitetul județean și organizațiile de partid din județ sînt angajate ferm în îndeplinirea planului și programelor de dezvoltare economică și socială, în realizarea obiectivelor și sarcinilor ce-i revin din hotărârile de partid și de stat. În activitatea de repartizare și organizare a cadrelor, în munca de conducere.

Toate aceste lipsuri și altele au favorizat și favorizează perpetuarea unor neajunsuri, în procesul de producție, au făcut ca resursele materiale, tehnice și umane avute la dispoziție să nu fie utilizate în valoare maximă, menținîndu-se și acum aspecte de nefolosire deplină a capacităților de producție, a pămîntului, de risipă, de depășire a normelor și normativelor de producție și de consum.

Pe baza indicatorilor date de dumneavoastră, mult stimat tovarășe secretar general, acțiunile pentru lichidarea lipsurilor și neajunsurilor, implicarea tot mai directă și responsabilă a organelor și organizațiilor de partid în realizarea programelor de organizare și modernizare a proceselor de producție și a întreprinderilor, exercitarea unui control ferm, a căruia eficiență să se concretizeze în realizarea ritmică a sarcinilor și a termenilor de execuție și în îndeplinirea planului în profil teritorial, a angajamentelor asumate, în gospodărirea și folosirea chibzuită a resurselor materiale și de forță de muncă, în aplicarea fermă a mecanismului economico-financiar.

În agricultură, deși rezultatele nu sînt pe măsura posibilităților, atât producțiile și livrările la fondul de stat au fost substanțial mai mari ca în anii trecuți.

Realizarea complexelor sarcini pe care le-am avut în 1987 și în acest început de an, dintre care o bună parte au fost de natură națională, a reclamat o participare largă și concretă a institutiilor de cercetare și proiectare, intervenții și contribuții directe ale tovarășei Elena Ceaușescu, pentru care, cu profund respect și aleasă recunoștință, îmi adresăm cele mai calde mulțumiri.

Rezultatele obținute în anul trecut și pe primul trimestru al acestui an în îndeplinirea planului, ca de altfel în întreaga viață economică și socială, se leagă nemijlocit și de creșterea rolului conducător al organizațiilor de partid, de activitatea politico-organizatorică desfășurată de acestea pentru punerea deplină în valoare a resurselor de care dispunem.

În anul trecut, și organizația noastră județeană a continuat să se întărească. Au fost primii în partid peste 2.700 noi membri, cu precădere de pe marile platforme industriale și de construcții, din flota comercială și din agricultura. S-au îmbunătățit structura organizatorică, repartizarea comunistilor în ramuri de activitate, compoziția socială, profesională și în vîrstă, ceea ce creează condiții

industrială de autoturisme, ca toate celelalte sectoare de activitate se bucură de o atenție deosebită și de un sprijin substanțial și permanent din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, sprijin pentru care adresăm și în acest cadru cele mai calde mulțumiri și nemărginita noastră recunoștință.

Trăducing în viață indicațiile primite — a menționat în continuare vorbitorul — am realizat pe breția autostrăzii Dacia 1320, am asimilat în fabricație autoturismul ARO 10 model 1988, care se bucură de aprecieri pe piața internațională, am intensificat și dezvoltat sintem avansat pentru asigurarea autoturismului OLTICU cu integritate maximă, am pus în funcțiune noi capacități de producție.

Vă raportăm că în anul 1987 planul producției-marfă industriale pe centrală a fost îndeplinit și depășit. La export s-a realizat planul producției fizice cliring țării socialiste, iar pe devize convertibile am realizat volumul prevăzut în contractele scadente.

Cu toate acestea, la producția fizică, cit și în încadrarea în cheiului și consumuri, rezultatele n-au fost la nivelul stabilit în plan. În ceea ce privește anul 1988, ca urmare a sprijinului primit din partea conducătorilor partidului și măsurilor luate, încheiem primul trimestru cu rezultate mai bune la toți indicatorii. Astfel, față de aceeași perioadă a anului trecut, producția fizică la autoturismele Dacia și ARO este mai mare cu peste 22 la sută, iar exportul a crescut cu peste 30 la sută, sporuri importante înregistrîndu-se la exportul pe relația devize convertibile. Acțiunile în continuare cu hotărîre, împreună cu întreprinderile de comerț exterior, pentru asigurarea portofoliului de contracte și comenzi.

În cursul lunii martie, din indicația conducătorilor partidului, s-au ținut analize pe probleme de calitate cu furnizorii, stabilindu-se măsuri pentru îmbunătățirea aprovizionării tehnico-materiale și creșterea calității, pentru a realiza automobile românești la nivelul din ce în ce mai competitiv. Îmbunătățirea sistemului de retribuiri, astfel ca aceasta să stimuleze mai mult exportul, precum și noul sistem de formare a prețurilor vor avea cu siguranță un efect deosebit de important în creșterea exportului, în gospodărirea mai bună a resurselor, în creșterea veniturilor oamenilor muncii.

Pentru asigurarea în cele mai bune condiții a bazei materiale a planului, pentru îmbunătățirea cooperării în producția de automobile, care să ducă la sporirea eficienței întregii noastre activități, acționăm, așa cum ne-ați indicat, mult stimat tovarășe secretar general, pentru creșterea întreprinderii producției de componente

de dezvoltări economico-sociale a României.

În continuare, vorbitoarea a spus: Deși în 1987 s-au obținut unele rezultate mai bune, înregistrînd o creștere a producției-marfă industriale de peste 2 la sută față de 1986, rezultatele economico-financiare nu se situează la nivelul celor planificați. Analize pe care le-am efectuat, într-un pronunțat spirit revoluționar, critic și autocritic, dar mai ales măsurile adoptate, de realizare ritmică a planului, de urmărire zilnică și încadrare în indicatorii de eficiență, ne dau garanția că în acest domeniu pe anul în curs.

Urmare a unui astfel de preocupări, vă raportăm, mult stimat tovarășe secretar general, că marea majoritate a întreprinderilor industriale și-au realizat și depășit sarcinile de plan, obținîndu-se pe primele două luni care au trecut din acest an o creștere a producției-marfă industriale de 10 la sută față de aceeași perioadă a anului trecut. Este semnificativ faptul că întregul spor de producție s-a realizat pe seama creșterii productivității muncii, executîndu-se, peste prevederile de plan, masini-unelte, mobilier, importante cantități de țesături, tricotate și alte produse. Am antrenat în mai mare măsură organele și organizațiile de partid la ample acțiuni de utilizare judicioasă a materiilor prime, a materialelor, de încadrare în consumurile normale.

Asa cum ne cereți, acordăm deosebită atenție expeditiilor, urmînd să avem în formațiile de lucru, care execută produse pentru piața externă, specialiști și muncitori cu o înaltă calificare. Am întărit controlul pe fază tehnologică și urmărîm zilnic încadrarea în graficele de producție.

Raportîndu-ne la exigențele formulate de dumneavoastră, mult stimat tovarășe secretar general, la măsurile stabilite în cadrul recentei sesiuni a Comitetului Politic Executiv, avînd în vedere sarcinile ce ne revin

în acest trimestru și pe întregul an, hotărîm în primul trimestru al planului cincinal, trebuie să recunoaștem deschis ca rezultatele obținute de ansamblu nu ne mulțumesc, nu reflectă pe deplin posibilitățile existente. Avem încă unități care înregistrează rezerve, organizații de partid și conduceri colective care nu au reușit să mobilizeze toate rezervele de care dispun, nu au acționat cu fermitate pentru înlăturarea tuturor cauzelor de risipă, pentru aplicarea unor tehnologii noi.

Pe baza indicatorilor dumneavoastră, am acționat cu mai multă fermitate pentru reducerea stocurilor supra normative care au încălecat cheiului de producție și au îngreunat viața financiară. Din analize efectuate în unități am depistat rezerve care erau încă înregistrate în contul beneficiului și care au fost reținute în contul pierderilor, unde nu s-a acordat atenție suficientă primirii în partid și mai ales calității moral-politice și profesionale a celor care au solicitat intrarea în rîndurile partidului.

Deși am sporit exigența și am îmbunătățit activitatea de pregătire și formare a cadrelor, trebuie să recunoaștem deschis că multe din neîmplinirile și nerealizările noastre sînt lezate și de munca și activitatea acestora. Vă trebui în continuare să acționăm pentru perfecționarea stilului și metodelor noastre de muncă, să întărim controlul de partid în înlăturarea acestora.

Indicațiile, orientările pe care ni le-ați dat și cu privire la planificarea și executarea activității sînt în acord cu cele ale Comitetului Politic Executiv și cu cele ale Conferinței Naționale a partidului și ale Comitetului Politic Executiv referitoare la activitatea cadrelor.

Trăbuie să spunem că și în domeniul construcției de autoturisme, în activitatea unor cadre s-au manifestat și se mai manifestă lipsuri și neajunsuri, care au fost analizate cu toată exigența și fermitate, luîndu-se măsurile necesare. Acționăm în prezintă și în viitor, pentru perfecționarea și dezvoltarea profesională, tehnico-economică și politică a întregului personal, și în primul rînd al cadrelor cu munci de răspundere.

Într-un cuvînt, întregul popor, comunistii toți oamenii muncii din construcția de automobile aprobă din toată inima și cu toată căldura politică externă și internă a partidului și a țării noastre, politica de prietenie și laudă cooperare internațională, de unire a eforturilor tuturor oamenilor, a forțelor progresiste de pretutindeni împotriva cursei periculoase a înarmării, pentru a se asigura tuturor oamenilor planetei o viață liniștită, fără pericolul disrupțiilor și războaiului.

Vom susține această politică în primul rînd prin realizarea sarcinilor proprii, prin creșterea și dezvoltarea noastră, prin cooperarea în internațională, prin dezvoltarea exportului.

CUVÎNTUL TOVARĂȘEI

ELENA PUGNA

Mult stimat tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu,

Mult stimată și iubită tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarăși,

Plenara la care participăm, prin problematica supusă dezbaterii, se înscrie ca un moment important în canalizarea eforturilor tuturor oamenilor muncii ca, strîns uniți în jurul partidului, al dumneavoastră, mult stimat tovarășe secretar general, conducătorul de excepție al poporului român, să acționăm, așa cum ne cereți, cu înalt spirit revoluționar, cu o înaltă conștiință și dăruire comunistă, pentru realizarea în întregime și în primul trimestru și pe întregul an, în conformitate cu directivele și măsurile stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Tot ceea ce întreprindem spre binele și fericirea națiunii noastre socialiste și-a găsit expresie grăitoare în grandioasa operă, începută în urmă cu 23 de ani, de edificare a României moderne, și care va da în peste secole drept cea mai prosperă și fertilită perioadă din întreaga noastră istorie, pe care noi, contemporanii dumneavoastră, o numim cu deosebit respect și admirație, cu înalte sentimente de mîndrie patriotică „Epoca Nicolae Ceaușescu”. De aceea, primeteți-mi să folosesc acest prilej pentru a da glas celor mai înalte sentimente de stimă și considerație față de toți cei care, împreună cu noi, muncim și trăim în această țară.

Asa cum ne cereți, acordăm deosebită atenție expeditiilor, urmînd să avem în formațiile de lucru, care execută produse pentru piața externă, specialiști și muncitori cu o înaltă calificare. Am întărit controlul pe fază tehnologică și urmărîm zilnic încadrarea în graficele de producție.

Raportîndu-ne la exigențele formulate de dumneavoastră, mult stimat tovarășe secretar general, la măsurile stabilite în cadrul recentei sesiuni a Comitetului Politic Executiv, avînd în vedere sarcinile ce ne revin

în acest trimestru și pe întregul an, hotărîm în primul trimestru al planului cincinal, trebuie să recunoaștem deschis ca rezultatele obținute de ansamblu nu ne mulțumesc, nu reflectă pe deplin posibilitățile existente. Avem încă unități care înregistrează rezerve, organizații de partid și conduceri colective care nu au reușit să mobilizeze toate rezervele de care dispun, nu au acționat cu fermitate pentru înlăturarea tuturor cauzelor de risipă, pentru aplicarea unor tehnologii noi.

Pe baza indicatorilor dumneavoastră, am acționat cu mai multă fermitate pentru reducerea stocurilor supra normative care au încălecat cheiului de producție și au îngreunat viața financiară. Din analize efectuate în unități am depistat rezerve care erau încă înregistrate în contul beneficiului și care au fost reținute în contul pierderilor, unde nu s-a acordat atenție suficientă primirii în partid și mai ales calității moral-politice și profesionale a celor care au solicitat intrarea în rîndurile partidului.

Deși am sporit exigența și am îmbunătățit activitatea de pregătire și formare a cadrelor, trebuie să recunoaștem deschis că multe din neîmplinirile și nerealizările noastre sînt lezate și de munca și activitatea acestora. Vă trebui în continuare să acționăm pentru perfecționarea stilului și metodelor noastre de muncă, să întărim controlul de partid în înlăturarea acestora.

Indicațiile, orientările pe care ni le-ați dat și cu privire la planificarea și executarea activității sînt în acord cu cele ale Comitetului Politic Executiv și cu cele ale Conferinței Naționale a partidului și ale Comitetului Politic Executiv referitoare la activitatea cadrelor.

Trăbuie să spunem că și în domeniul construcției de autoturisme, în activitatea unor cadre s-au manifestat și se mai manifestă lipsuri și neajunsuri, care au fost analizate cu toată exigența și fermitate, luîndu-se măsurile necesare. Acționăm în prezintă și în viitor, pentru perfecționarea și dezvoltarea profesională, tehnico-economică și politică a întregului personal, și în primul rînd al cadrelor cu munci de răspundere.

Într-un cuvînt, întregul popor, comunistii toți oamenii muncii din construcția de automobile aprobă din toată inima și cu toată căldura politică externă și internă a partidului și a țării noastre, politica de prietenie și laudă cooperare internațională, de unire a eforturilor tuturor oamenilor, a forțelor progresiste de pretutindeni împotriva cursei periculoase a înarmării, pentru a se asigura tuturor oamenilor planetei o viață liniștită, fără pericolul disrupțiilor și războaiului.

Vom susține această politică în primul rînd prin realizarea sarcinilor proprii, prin creșterea și dezvoltarea noastră, prin cooperarea în internațională, prin dezvoltarea exportului.

în acest trimestru și pe întregul an, hotărîm în primul trimestru al planului cincinal, trebuie să recunoaștem deschis ca rezultatele obținute de ansamblu nu ne mulțumesc, nu reflectă pe deplin posibilitățile existente. Avem încă unități care înregistrează rezerve, organizații de partid și conduceri colective care nu au reușit să mobilizeze toate rezervele de care dispun, nu au acționat cu fermitate pentru înlăturarea tuturor cauzelor de risipă, pentru aplicarea unor tehnologii noi.

Pe baza indicatorilor dumneavoastră, am acționat cu mai multă fermitate pentru reducerea stocurilor supra normative care au încălecat cheiului de producție și au îngreunat viața financiară. Din analize efectuate în unități am depistat rezerve care erau încă înregistrate în contul beneficiului și care au fost reținute în contul pierderilor, unde nu s-a acordat atenție suficientă primirii în partid și mai ales calității moral-politice și profesionale a celor care au solicitat intrarea în rîndurile partidului.

Deși am sporit exigența și am îmbunătățit activitatea de pregătire și formare a cadrelor, trebuie să recunoaștem deschis că multe din neîmplinirile și nerealizările noastre sînt lezate și de munca și activitatea acestora. Vă trebui în continuare să acționăm pentru perfecționarea stilului și metodelor noastre de muncă, să întărim controlul de partid în înlăturarea acestora.

Indicațiile, orientările pe care ni le-ați dat și cu privire la planificarea și executarea activității sînt în acord cu cele ale Comitetului Politic Executiv și cu cele ale Conferinței Naționale a partidului și ale Comitetului Politic Executiv referitoare la activitatea cadrelor.

Trăbuie să spunem că și în domeniul construcției de autoturisme, în activitatea unor cadre s-au manifestat și se mai manifestă lipsuri și neajunsuri, care au fost analizate cu toată exigența și fermitate, luîndu-se măsurile necesare. Acționăm în prezintă și în viitor, pentru perfecționarea și dezvoltarea profesională, tehnico-economică și politică a întregului personal, și în primul rînd al cadrelor cu munci de răspundere.

Într-un cuvînt, întregul popor, comunistii toți oamenii muncii din construcția de automobile aprobă din toată inima și cu toată căldura politică externă și internă a partidului și a țării noastre, politica de prietenie și laudă cooperare internațională, de unire a eforturilor tuturor oamenilor, a forțelor progresiste de pretutindeni împotriva cursei periculoase a înarmării, pentru a se asigura tuturor oamenilor planetei o viață liniștită, fără pericolul disrupțiilor și războaiului.

Vom susține această politică în primul rînd prin realizarea sarcinilor proprii, prin creșterea și dezvoltarea noastră, prin cooperarea în internațională, prin dezvoltarea exportului.

CUVÎNTUL TOVARĂȘULUI

ION M. NICOLAE

Mult stimat și iubit tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu,

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarăși,

Viata politică a țării noastre a înregistrat evenimente de largă rezonanță socială, care dau expresie hotărîrilor Conferinței Naționale a partidului și ale Comitetului Politic Executiv referitoare la activitatea cadrelor.

Trăbuie să spunem că și în domeniul construcției de autoturisme, în activitatea unor cadre s-au manifestat și se mai manifestă lipsuri și neajunsuri, care au fost analizate cu toată exigența și fermitate, luîndu-se măsurile necesare. Acționăm în prezintă și în viitor, pentru perfecționarea și dezvoltarea profesională, tehnico-economică și politică a întregului personal, și în primul rînd al cadrelor cu munci de răspundere.

Într-un cuvînt, întregul popor, comunistii toți oamenii muncii din construcția de automobile aprobă din toată inima și cu toată căldura politică externă și internă a partidului și a țării noastre, politica de prietenie și laudă cooperare internațională, de unire a eforturilor tuturor oamenilor, a forțelor progresiste de pretutindeni împotriva cursei periculoase a înarmării, pentru a se asigura tuturor oamenilor planetei o viață liniștită, fără pericolul disrupțiilor și războaiului.

în acest trimestru și pe întregul an, hotărîm în primul trimestru al planului cincinal, trebuie să recunoaștem deschis ca rezultatele obținute de ansamblu nu ne mulțumesc, nu reflectă pe deplin posibilitățile existente. Avem încă unități care înregistrează rezerve, organizații de partid și conduceri colective care nu au reușit să mobilizeze toate rezervele de care dispun, nu au acționat cu fermitate pentru înlăturarea tuturor cauzelor de risipă, pentru aplicarea unor tehnologii noi.

Pe baza indicatorilor dumneavoastră, am acționat cu mai multă fermitate pentru reducerea stocurilor supra normative care au încălecat cheiului de producție și au îngreunat viața financiară. Din analize efectuate în unități am depistat rezerve care erau încă înregistrate în contul beneficiului și care au fost reținute în contul pierderilor, unde nu s-a acordat atenție suficientă primirii în partid și mai ales calității moral-politice și profesionale a celor care au solicitat intrarea în rîndurile partidului.

Deși am sporit exigența și am îmbunătățit activitatea de pregătire și formare a cadrelor, trebuie să recunoaștem deschis că multe din neîmplinirile și nerealizările noastre sînt lezate și de munca și activitatea acestora. Vă trebui în continuare să acționăm pentru perfecționarea stilului și metodelor noastre de muncă, să întărim controlul de partid în înlăturarea acestora.

Indicațiile, orientările pe care ni le-ați dat și cu privire la planificarea și executarea activității sînt în acord cu cele ale Comitetului Politic Executiv și cu cele ale Conferinței Naționale a partidului și ale Comitetului Politic Executiv referitoare la activitatea cadrelor.

Trăbuie să spunem că și în domeniul construcției de autoturisme, în activitatea unor cadre s-au manifestat și se mai manifestă lipsuri și neajunsuri, care au fost analizate cu toată exigența și fermitate, luîndu-se măsurile necesare. Acționăm în prezintă și în viitor, pentru perfecționarea și dezvoltarea profesională, tehnico-economică și politică a întregului personal, și în primul rînd al cadrelor cu munci de răspundere.

Într-un cuvînt, întregul popor, comunistii toți oamenii muncii din construcția de automobile aprobă din toată inima și cu toată căldura politică externă și internă a partidului și a țării noastre, politica de prietenie și laudă cooperare internațională, de unire a eforturilor tuturor oamenilor, a forțelor progresiste de pretutindeni împotriva cursei periculoase a înarmării, pentru a se asigura tuturor oamenilor planetei o viață liniștită, fără pericolul disrupțiilor și războaiului.

Vom susține această politică în primul rînd prin realizarea sarcinilor proprii, prin creșterea și dezvoltarea noastră, prin cooperarea în internațională, prin dezvoltarea exportului.

CUVÎNTUL TOVARĂȘEI

CAROL DINA

Mult stimat și iubit tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu,

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarăși,

Analiza rezultatelor obținute în economia națională în anul 1987, efectuată la începutul unui an decisiv pentru actualul cincinal, și măsurile pe care le va adopta plinara Comitetului Central se înscrie în linia tradiției statornice a conducerii partidului nostru față de îndeplinirea exemplară a hotărîrilor adoptate de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului pentru continuarea dezvoltării economico-sociale a țării noastre.

Cu sentimente de aleasă cînstire, izvorite dintr-o înaltă datorie de conștiință, vă rugăm să primiți, mult stimat tovarășe secretar general, sentimentele noastre de admirație și profundă încredere în activitatea și înaltă competență profesională a tuturor oamenilor muncii gălățeni față de activitatea dumneavoastră revoluționară, dedicată, cu plidoitoare abnegație și eroism, progresului continuu al patriei noastre. Aducem, de asemenea, un cald omagiu tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central

în acest trimestru și pe întregul an, hotărîm în primul trimestru al planului cincinal, trebuie să recunoaștem deschis ca rezultatele obținute de ansamblu nu ne mulțumesc, nu reflectă pe deplin posibilitățile existente. Avem încă unități care înregistrează rezerve, organizații de partid și conduceri colective care nu au reușit să mobilizeze toate rezervele de care dispun, nu au acționat cu fermitate pentru înlăturarea tuturor cauzelor de risipă, pentru aplicarea unor tehnologii noi.

Pe baza indicatorilor dumneavoastră, am acționat cu mai multă fermitate pentru reducerea stocurilor supra normative care au încălecat cheiului de producție și au îngreunat viața financiară. Din analize efectuate în unități am depistat rezerve care erau încă înregistrate în contul beneficiului și care au fost reținute în contul pierderilor, unde nu s-a acordat atenție suficientă primirii în partid și mai ales calității moral-politice și profesionale a celor care au solicitat intrarea în rîndurile partidului.

Deși am sporit exigența și am îmbunătățit activitatea de pregătire și formare a cadrelor, trebuie să recunoaștem deschis că multe din neîmplinirile și nerealizările noastre sînt lezate și de munca și activitatea acestora. Vă trebui în continuare să acționăm pentru perfecționarea stilului și metodelor noastre de muncă, să întărim controlul de partid în înlăturarea acestora.

Indicațiile, orientările pe care ni le-ați dat și cu privire la planificarea și executarea activității sînt în acord cu cele ale Comitetului Politic Executiv și cu cele ale Conferinței Naționale a partidului și ale Comitetului Politic Executiv referitoare la activitatea cadrelor.

Trăbuie să spunem că și în domeniul construcției de autoturisme, în activitatea unor cadre s-au manifestat și se mai manifestă lipsuri și neajunsuri, care au fost analizate cu toată exigența și fermitate, luîndu-se măsurile necesare. Acționăm în prezintă și în viitor, pentru perfecționarea și dezvoltarea profesională, tehnico-economică și politică a întregului personal, și în primul rînd al cadrelor cu munci de răspundere.

Într-un cuvînt, întregul popor, comunistii toți oamenii muncii din construcția de automobile aprobă din toată inima și cu toată căldura politică externă și internă a partidului și a țării noastre, politica de prietenie și laudă cooperare internațională, de unire a eforturilor tuturor oamenilor, a forțelor progresiste de pretutindeni împotriva cursei periculoase a înarmării, pentru a se asigura tuturor oamenilor planetei o viață liniștită, fără pericolul disrupțiilor și războaiului.

Vom susține această politică în primul rînd prin realizarea sarcinilor proprii, prin creșterea și dezvoltarea noastră, prin cooperarea în internațională, prin dezvoltarea exportului.

CUVÎNTUL TOVARĂȘULUI

ION M. NICOLAE

Mult stimat și iubit tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu,

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarăși,

Analiza rezultatelor obținute în economia națională în anul 1987, efectuată la începutul unui an decisiv pentru actualul cincinal, și măsurile pe care le va adopta plinara Comitetului Central se înscrie în linia tradiției statornice a conducerii partidului nostru față de îndeplinirea exemplară a hotărîrilor adoptate de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului pentru continuarea dezvoltării economico-sociale a țării noastre.

Cu sentimente de aleasă cînstire, izvorite dintr-o înaltă datorie de conștiință, vă rugăm să primiți, mult stimat tovarășe secretar general, sentimentele noastre de admirație și profundă încredere în activitatea și înaltă competență profesională a tuturor oamenilor muncii gălățeni față de activitatea dumneavoastră revoluționară, dedicată, cu plidoitoare abnegație și eroism, progresului continuu al patriei noastre. Aducem, de asemenea, un cald omagiu tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central

în acest trimestru și pe întregul an, hotărîm în primul trimestru al planului cincinal, trebuie să recunoaștem deschis ca rezultatele obținute de ansamblu nu ne mulțumesc, nu reflectă pe deplin posibilitățile existente. Avem încă unități care înregistrează rezerve, organizații de partid și conduceri colective care nu au reușit să mobilizeze toate rezervele de care dispun, nu au acționat cu fermitate pentru înlăturarea tuturor cauzelor de risipă, pentru aplicarea unor tehnologii noi.

în acest trimestru și pe întregul an, hotărîm în primul trimestru al planului cincinal, trebuie să recunoaștem deschis ca rezultatele obținute de ansamblu nu ne mulțumesc, nu reflectă pe deplin posibilitățile existente. Avem încă unități care înregistrează rezerve, organizații de partid și conduceri colective care nu au reușit să mobilizeze toate rezervele de care dispun, nu au acționat cu fermitate pentru înlăturarea tuturor cauzelor de risipă, pentru aplicarea unor tehnologii noi.

Pe baza indicatorilor dumneavoastră, am acționat cu mai multă fermitate pentru reducerea stocurilor supra normative care au încălecat cheiului de producție și au îngreunat viața financiară. Din analize efectuate în unități am depistat rezerve care erau încă înregistrate în contul beneficiului și care au fost reținute în contul pierderilor, unde nu s-a acordat atenție suficientă primirii în partid și mai ales calității moral-politice și profesionale a celor care au solicitat intrarea în rîndurile partidului.

Deși am sporit exigența și am îmbunătățit activitatea de pregătire și formare a cadrelor, trebuie să recunoaștem deschis că multe din neîmplinirile și nerealizările noastre sînt lezate și de munca și activitatea acestora. Vă trebui în continuare să acționăm pentru perfecționarea stilului și metodelor noastre de muncă, să întărim controlul de partid în înlăturarea acestora.

Indicațiile, orientările pe care ni le-ați dat și cu privire la planificarea și executarea activității sînt în acord cu cele ale Comitetului Politic Executiv și cu cele ale Conferinței Naționale a partidului și ale Comitetului Politic Executiv referitoare la activitatea cadrelor.

Trăbuie să spunem că și în domeniul construcției de autoturisme, în activitatea unor cadre s-au manifestat și se mai manifestă lipsuri și neajunsuri, care au fost analizate cu toată exigența și fermitate, luîndu-se măsurile necesare. Acționăm în prezintă și în viitor, pentru perfecționarea și dezvoltarea profesională, tehnico-economică și politică a întregului personal, și în primul rînd al cadrelor cu munci de răspundere.

Într-un cuvînt, întregul popor, comunistii toți oamenii muncii din construcția de automobile aprobă din toată inima și cu toată căldura politică externă și internă a partidului și a țării noastre, politica de prietenie și laudă cooperare internațională, de unire a eforturilor tuturor oamenilor, a forțelor progresiste de pretutindeni împotriva cursei periculoase a înarmării, pentru a se asigura tuturor oamenilor planetei o viață liniștită, fără pericolul disrupțiilor și războaiului.

Vom susține această politică în primul rînd prin realizarea sarcinilor proprii, prin creșterea și dezvoltarea noastră, prin cooperarea în internațională, prin dezvoltarea exportului.

CUVÎNTUL TOVARĂȘULUI

CAROL DINA

Mult stimat și iubit tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu,

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarăși,

Analiza rezultatelor obținute în economia națională în anul 1987, efectuată la începutul unui an decisiv pentru actualul cincinal, și măsurile pe care le va adopta plinara Comitet

Patriotismul la proba zilnică a muncii

Se înserase. Si era ora schimbului... seferii sosiți din cursele de zi se pregăteau să plece spre casă...

permanenți și maior al activității de partid... Educația tuturor oamenilor muncii fără deosebire de naționalitate...

rea organiză a omului de lucru în care trăiește... secretarul comitetului orășenesc de partid, Dumitru Gheorghiu...

„In librăriile și bibliotecile publice din județ... în general la lăcușurile de cultură amenajate în permanență...

VIATA DE PARTID in județul Prahova

mai sus - repetăm: excepționala de rectă și solidă umor umană oferită...

constințe a încorda minți și brate, a dinamiza, a mobiliza energiile...

„Cea mai recentă acțiune de acest fel - o consfățire pe probleme educative...

Locul de muncă - o „carte de vizită” din care pot fi cunoscute calitățile fiecărui membru al colectivului

În modul acesta procedează și organizațiile de partid de la unitățile economice din oraș...

Injecții valoroase care plează pentru o și mai largă generalizare

La Muzeul Doftana se fac, desigur, vizite, evoarii, simpozioane...

Centrală telefonică automată la Negrești-Vaslui

La Negrești, cea mai tânără localitate urbană a județului Vaslui...

Centrală telefonică automată la Negrești-Vaslui

La Negrești, cea mai tânără localitate urbană a județului Vaslui...

Centrală telefonică automată la Negrești-Vaslui

La Negrești, cea mai tânără localitate urbană a județului Vaslui...

Un colectiv aflat mereu la vîrsta entuziasmului

După cum „evenimentul” la fabrica de echipamente se numește tot ce se produce cu înaltă precizie...

Un colectiv aflat mereu la vîrsta entuziasmului

După cum „evenimentul” la fabrica de echipamente se numește tot ce se produce cu înaltă precizie...

Un colectiv aflat mereu la vîrsta entuziasmului

După cum „evenimentul” la fabrica de echipamente se numește tot ce se produce cu înaltă precizie...

Un colectiv aflat mereu la vîrsta entuziasmului

După cum „evenimentul” la fabrica de echipamente se numește tot ce se produce cu înaltă precizie...

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

O medalie de argint și două de bronz pentru sportivii români la campionatele europene de tenis de masă

La campionatele europene de tenis de masă de la Paris, tinăra sportivă română Otilia Bădescu...

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

O medalie de argint și două de bronz pentru sportivii români la campionatele europene de tenis de masă

La campionatele europene de tenis de masă de la Paris, tinăra sportivă română Otilia Bădescu...

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

O medalie de argint și două de bronz pentru sportivii români la campionatele europene de tenis de masă

La campionatele europene de tenis de masă de la Paris, tinăra sportivă română Otilia Bădescu...

Informații din fotbal

După ce duminică a sustinut un ultim joc de verificare, la Brăila în compania echipei locale, F.C.M. Progresul...

Informații din fotbal

După ce duminică a sustinut un ultim joc de verificare, la Brăila în compania echipei locale, F.C.M. Progresul...

Informații din fotbal

După ce duminică a sustinut un ultim joc de verificare, la Brăila în compania echipei locale, F.C.M. Progresul...

Informații din fotbal

După ce duminică a sustinut un ultim joc de verificare, la Brăila în compania echipei locale, F.C.M. Progresul...

MODERNIZAREA PRODUCȚIEI

(Urmare din pag. 1) Plămate. Fără să se înțeleagă că toată angajarea cu fermitate pe traseul progresului tehnice...

„de voie” sau chiar stau degeaba. Iar acest lucru înseamnă pentru că nimeni nu s-a gândit să se măsoare și să se organizeze mai bine...

În condițiile dezvoltării intensive, fondurile alocate modernizării detin și vor deține, fără îndoială, o pondere...

„Cea mai recentă acțiune de acest fel - o consfățire pe probleme educative...

„Cea mai recentă acțiune de acest fel - o consfățire pe probleme educative...

„Cea mai recentă acțiune de acest fel - o consfățire pe probleme educative...

tv

20.00 Telemajal

20.30 Cu țara pentru țară. Spectacol literar-muzical-coreografic (color)

21.00 Pe calea progresului multilateral

tv

21.25 Pe drumul - adevărul de fiecare zi al faptelor noastre. Reportaj

21.50 Telemajal

22.00 Incheierea programului

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 29 martie, ora 20 - 1 aprilie...

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 29 martie, ora 20 - 1 aprilie...

ȘOMAJUL ȘI IMPLICAȚIILE SALE SOCIAL-ECONOMICE

ITALIA

O „primăvară fierbinte” pentru industria oțelului

Ziarul italian „Il Giornale”, care apare la Milano, a publicat, recent, sub titlu...

În corespondența intitulată „NEAPOLE: CIOCIORNI ÎNTRE POLITICĂ ȘI MANIFESTĂȚI DE LA BAGNOLI”...

DIN PRESA INTERNAȚIONALĂ

În planul, care să poată fi declarat greve, deri pe care noi le judecăm inacceptabile...

DIN PRESA INTERNAȚIONALĂ

În planul, care să poată fi declarat greve, deri pe care noi le judecăm inacceptabile...

teatre

- Teatrul Național (14.31.71, Sala Mare) - Nu se pot vedea spectacolele...

cinema

- Expresia de filme: TEMP. RI. NO. (17.08.38) - 9: 11: 13

teatre

- Teatrul Național (14.31.71, Sala Mare) - Nu se pot vedea spectacolele...

teatre

- Teatrul Național (14.31.71, Sala Mare) - Nu se pot vedea spectacolele...

Ample actiuni in favoarea dezarmării

Mii de participanți la marșurile păcii în Danemarca și Italia

COPENHAGA. — La Copenhaga s-au desfășurat primele marșuri de primăvară în favoarea păcii, la care au luat parte mii de locuitori din capitală și din alte orașe daneze.

ROMA. — Un „Marș al păcii” a avut loc în regiunea Toscana din

Italia. Au luat parte câteva mii de persoane — reprezentând circa 700 de orașe italiene declarate zone libere de arme nucleare — care și-au manifestat dorința de pace, de a obține dezarmarea, transmit agențiile de presă.

HELSINKI. — În localitatea finlandeză Lahti s-au încheiat lucrările Conferinței naționale cu tema „Pacea '89”.

HAGA. — La Amsterdam s-au desfășurat lucrările conferinței Partidului Comunist din Olanda.

BONN. — În localitatea Ludwigshafen au luat sfârșit lucrările

Grecia se opune modernizării bazelor militare americane de pe teritoriul său

ATENA 28 (Agerpres). — Guvernul Greciei a refuzat o propunere categorică în legătură cu viitorul celor 4 baze și 20 instalații militare americane existente pe teritoriul Greciei.

LA WASHINGTON ȘI SAN FRANCISCO

Demonstrații de protest împotriva amestecului S.U.A. în America Centrală

WASHINGTON 28 (Agerpres). — Mai multe mii de persoane au participat la sfârșitul săptămânii la o încheiată demonstrație de protest în Washington și San Francisco împotriva politicii administrației Reagan față de America Centrală.

Casa Albă, cerind retragerea trupelor americane din Honduras și oprimarea oricăror livrări de asistență financiară în favoarea forțelor contrarevoluționare antisandiniste.

PENTRU DIALOG ȘI NEGOCIERI — „NU” INTERVENȚIILOR ARMATE!

WASHINGTON 28 (Agerpres). Președintele Republicii Costa Rica, Oscar Arias, laureat al Premiului Nobel pentru pace în 1987, a cerut încetarea intervenției străine în America Centrală pentru a se crea cadrul favorabil al negocierilor de pace.

negociate pentru criza din Panama. Părțile au evidențiat faptul că prezența militară nord-americană în regiune nu face decât să froneze eforturile de aplicare a acordurilor de pace.

LUXEMBURG. — În Camera Deputaților al Parlamentului Luxemburghez au început luni dezbaterile de politică externă. Președintele prezintă în principiu problemele internaționale prezente în Constituția R.F.G. a principiului renunțării la arma nucleară.

CARACAS 28 (Agerpres). — Peste 500 de personalități ale vieții politice, sociale și culturale venezuele au semnat un document în sprijinul Republicii Nicaragua și de protest față de politica agresivă a S.U.A. împotriva acestei țări.

După ce își exprimă încrederea că „părțile în conflict în regiune vor încheia acordurile de pace” convenite la nivel înalt — președintele Arias subliniază că „guvernul Statelor Unite ar trebui să înțeleagă că statele centroamericane doresc dialogul și negocierile, fiind necesar ca războaiele să se termine și războiului”. În context, Oscar Arias își exprimă, asemenea, speranța asupra posibilității unei noi reuniuni a președinților centroamericani care să verifice stadiul îndeplinirii angajamentelor asumate.

MADRID 28 (Agerpres). — 37 oameni de știință și cultură din Spania au semnat o declarație prin care critică politica agresivă a S.U.A. și transmite agenției EFE. Manifestația a fost sprijinită de totalitatea partidelor politice italiene.

SAN JOSE 28 (Agerpres). — Președintele Republicii Costa Rica, Oscar Arias, își exprimă în fața guvernului spaniol, Felipe Gonzalez, aflat în vizită oficială în această țară, în cadrul convorbirilor au fost abordate problemele cu care se confruntă America Latină și mai ales, posibilitățile de găsim a unei soluții

ROMA 28 (Agerpres). — Circa 50.000 de femei din Italia au participat la Roma la o demonstrație pentru asigurarea dreptului la muncă și pentru îmbunătățirea condițiilor de viață în Italia.

LISABONA 28 (Agerpres). — Luni s-a desfășurat, în Portugalia, o reuniune generală de 24 de ore, la chemarea a 370 de organizații sindicale.

Declarațiile președintelui Republicii Nicaragua

MANAGUA 28 (Agerpres). — Președintele Republicii Nicaragua, Daniel Ortega, s-a întâlnit cu membrii comisiei tehnice a O.N.U., care investighează incidentele recente de la frontiera nicaraguană-honduriană. După întrevvedere, el a declarat presei că se impune cu necesitate stabilizarea situației în zona de frontieră, subliniind că prezența în acest sector a unei forțe armate multinaționale ar contribui la realizarea acestui lucru și ar permite guvernului sandinista să își revitalizeze economia regională.

BRUXELLES 28 (Agerpres). — Potrivit statisticilor, citate de agenția A.D.N., în această țară, numărul membrilor sub limita de vârstă a războiului este de 10 milioane. Se anticipează că în 1992, situația se va înrăutăți, fenomenul general al sărăciei continuând să se extindă.

CAUZA MAJORĂ A CRESTERII SĂRĂCIEI O constituie somajul, după cum apreciază în mod unanim experții. În țările C.E.E., rata somajului la sfârșitul lui 1987 este de două ori mai mare decât la cea mai înaltă.

SAVADOR 28 (Agerpres). — Luni s-a desfășurat, în Portugalia, o reuniune generală de 24 de ore, la chemarea a 370 de organizații sindicale.

SAVADOR 28 (Agerpres). — În Salvador au fost date publicității rezultatele oficiale definitive ale alegerilor parlamentare, desfășurate la 20 martie. Alianța Republicană (de dreapta) a obținut 31 din cele 60 de locuri în Adunarea Națională.

REUNIUNEA MINISTERIALĂ EXTRAORDINARĂ A S.E.L.A.

CARACAS 28 (Agerpres). — La Caracas au început lucrările unei reuniuni ministeriale extraordinare a Consiliului Latino-American și al Organismului Suprem al Sistemului Economic Latino-American (S.E.L.A.).

S.E.L.A., care este un angajament al statelor membre de a sprijini pe oricare dintre cele 26 de țări ce alcătuiesc această organizație regională în cazul unor acțiuni agresive. În sesiunea inaugurală au luat cuvântul președintele în exercițiu al Consiliului, ministrul ecuatorian al relațiilor externe, Rafael Garcia Velasco, și secretarul executiv permanent al S.E.L.A., Carlos Perez del Castillo.

CONFLICTUL DINTRE IRAN ȘI IRAK

Continuă bombardarea unor orașe de pe teritoriul celor două țări

TEHERAN 28 (Agerpres). — Potrivit agenției IRNA, forțele iraniene au lansat două rachete sol-sol asupra unor obiective militare irakiene din Basra, ca răspuns la atacurile efectuate de Irak împotriva unor orașe iraniene.

Pe de altă parte, IRNA arată că artileria iraniană de mare calibru a continuat bombardarea unor obiective economice și militare din Basra și din alte localități.

BAGDAD 28 (Agerpres). — Forțele irakiene au lansat patru rachete asupra capitalei iraniene și a orașului Isfahan, ca răspuns la agresiunile iraniene împotriva Irakului — transmite agenția INA.

O.M.S.: Bilanț tragic al consumului de tutun pe plan mondial

Un deces la fiecare 13 secunde

NATIUNILE UNITE 28 (Agerpres). — Președintele O.M.S., dr. Brundage, a declarat că „de la începutul războiului, deosebit de nociv pentru sănătatea ații a fumătorilor, cit și a persoanelor din jurul acestora”.

de consum de tutun. Aceasta înseamnă un deces la fiecare 13 secunde. Într-adevăr, fumul este direct responsabil pentru majoritatea cazurilor de cancer pulmonar și de cancer pancreatic.

Cooperarea „Sud-Sud” — factor stimulator al dezvoltării

Situația țării în curs de dezvoltare este în prezent în cea mai defavorabilă, întrucât datorită practicilor statelor capitaliste industrializate, ale capitalului financiar internațional, ale marilor monopoli transnaționale, ce duc o politică de exploatare și de monopolizare a resurselor și perpetuare a venchilor privilegii, de exploatare și spoliiere de tip neocolonialist.

unele alternative viabile și eficiente la politica statelor capitaliste dezvoltate față de lumea a treia. Cooperarea „Sud-Sud”, cum mai este denumită, colaborarea dintre țările în curs de dezvoltare, nu este un desiderat strict recent, nici în ce privește conceptul și nici realitatea. Preocuparea tot mai accentuată a țărilor în curs de dezvoltare pentru extinderea și intensificarea colaborării dintre ele se regăsește într-o serie de acțiuni, inițiative și platforme comune, începând încă de prin anul '70.

suficienței complementarității a economiilor celor mai multe dintre ele; marea lor majoritate exportă aceleași produse. În schimb, componența interregională a schimburilor, ca și a cooperării în producție, este diferită, datorită unei reale complementarități, faptă și pondere tot mai mare în ansamblul cooperării „Sud-Sud”. În acest context se înscriu numeroase acțiuni de cooperare eficiente, între țări din America Latină și Africa sau între țări din Africa și Asia, America Latină și Asia.

Programul complex de cooperare economică între țările în curs de dezvoltare, formulat în cadrul „Grupului celor 77”, în 1976 la Ciudad de Mexico, program ce a căpătat un contur mai precis în Planul de acțiune de la Arusha, adoptat trei ani mai târziu și în Programul de acțiune de la Caracas, adoptat în 1981, stabilindu-se ca domenii prioritare ale cooperării industria, tehnologia, agricultura, energia, comerțul, relațiile financiare și altele. În plus, pentru a se asigura identificarea celor mai bune căi și mijloace de transpunere în practică a măsurilor stabilite în cadrul diverselor reuniuni internaționale, desfășurate în acest scop, cu prilejul reuniunii la nivel înalt a țărilor nealiniate de la Harare din 1986 a fost creată Comisia Sud-Sud.

Analiza evoluției cooperării „Sud-Sud”, în special în ultimii ani, arată că aceasta este mai dificilă pe plan intraregional (comerțul intrafrican) decât pe plan interregional (comerțul intrafrican). În acest scop, cu prilejul reuniunii la nivel înalt a țărilor nealiniate de la Harare din 1986 a fost creată Comisia Sud-Sud.

Desigur, cooperarea „Sud-Sud” nu se substituie și nu implică reducerea relațiilor cu statele capitaliste industrializate, cu celelate state ale lumii; dimpotrivă, cerințele obiective ale unei dezvoltări stabile

Un nou act agresiv al rasiștilor de la Pretoria

Raidul unui grup de comandanți în capitala Republicii Botswana

GABORONE 28 (Agerpres). — Africa de Sud a comis un nou act ilegal deosebit de grav, trimițând în statul vecin, Republica Botswana, un grup militar de comando. Potrivit surselor oficiale, citele de agențiile T.A.S.S. și EFE, soldații sud-africani au atacat un punct de la periferia orașului Gaborone, capitala Botswanei.

Autoritățile rasiștilor de la Pretoria au confirmat raidul grupului de comando în Gaborone, afirmând că cele două persoane au fost arestate în Congresul Național African (A.N.C.), interzis pe teritoriul Africii de Sud.

HARARE 28 (Agerpres). — La Harare s-au deschis lucrările Conferinței Organizației parlamentarelor vest-europene împotriva sistemului de apartheid în statele membre ale Conferinței de coordonare pentru dezvoltare a țărilor din sudul Africii (S.A.D.C.C.).

PIATA COMUNĂ ȘOMAJUL AFECTEAZĂ GRAV VIAȚA A MILIOANE DE OAMENI

BRUXELLES 28 (Agerpres). — Potrivit statisticilor, citate de agenția A.D.N., în această țară, numărul membrilor sub limita de vârstă a războiului este de 10 milioane.

CAUZA MAJORĂ A CRESTERII SĂRĂCIEI O constituie somajul, după cum apreciază în mod unanim experții. În țările C.E.E., rata somajului la sfârșitul lui 1987 este de două ori mai mare decât la cea mai înaltă.

ROMA 28 (Agerpres). — Circa 50.000 de femei din Italia au participat la Roma la o demonstrație pentru asigurarea dreptului la muncă și pentru îmbunătățirea condițiilor de viață în Italia.

LISABONA 28 (Agerpres). — Luni s-a desfășurat, în Portugalia, o reuniune generală de 24 de ore, la chemarea a 370 de organizații sindicale.

SAVADOR 28 (Agerpres). — În Salvador au fost date publicității rezultatele oficiale definitive ale alegerilor parlamentare, desfășurate la 20 martie.

Rezultatele alegerilor din Salvador

SAVADOR 28 (Agerpres). — În Salvador au fost date publicității rezultatele oficiale definitive ale alegerilor parlamentare, desfășurate la 20 martie.

SAVADOR 28 (Agerpres). — În Salvador au fost date publicității rezultatele oficiale definitive ale alegerilor parlamentare, desfășurate la 20 martie.

ORIENTUL MIJLOCIU

Creșterea încordării în teritoriile de pe malul vestic al Iordanului și Gaza. Cele mai serioase incidente de la declanșarea mișcării de protest palestiniene. O.E.P. a cerut Consiliului de Securitate să adopte măsuri efective pentru a se pune capăt represiviilor

La sfârșitul săptămânii trecute, mișcarea de protest palestiniană din teritoriile de pe malul vestic al Iordanului și Gaza ocupate de Israel în urma războiului din 1967 s-a intensificat.

Jene pe malul vestic al Iordanului. (Agerpres).

BAGDAD 28 (Agerpres). — Organizația pentru Eliberarea Palestinei a cerut Consiliului de Securitate al O.N.U. să adopte măsuri efective menite să pună capăt represiviilor în rândul populației palestiniene din teritoriile arabe ocupate.

NATIUNILE UNITE 28 (Agerpres). — Un grup de țări arabe s-a adresat Consiliului de Securitate cu cererea de a analiza situația din teritoriile ocupate, care devine tot mai periculoasă.

Creșterea încordării a fost generală și de autorizarea dată locuitorilor israelieni din așezări de a purta arme de foc.

Deși au întreprins cercetări temeinice, autorii studiului afirmă că, în mod cert, pe lângă acestea s-au mai produs și altele, dar că multe din întâmplările tragice petrecute în această perioadă au rămas acoperite de vălul „secretului militar” și că, de aceea, rezultatele studiului nu reprezintă decât „un început”.

Avertismentul zăpezii otrăvite

Un studiu dat nu de mult publicității de către oamenii de știință de la Școala (Institutul) pentru studierea fizicii nucleare din Universitatea din Bradford (Marea Britanie), relevă că în „era atomică”, respectiv din 1945 și până astăzi, s-au produs în lume peste 200 accidente nucleare probabile.

locul locuitorii prăbușirii, s-a aflat și Marius Schmidt, pe atunci comandant adjunct al detașamentului de pompieri din Thule. Astăzi, în vârstă de 55 de ani, Schmidt suferă de oboșală cronică, dificultăți respiratorii și maladii ale articulațiilor.

Deși au întreprins cercetări temeinice, autorii studiului afirmă că, în mod cert, pe lângă acestea s-au mai produs și altele, dar că multe din întâmplările tragice petrecute în această perioadă au rămas acoperite de vălul „secretului militar” și că, de aceea, rezultatele studiului nu reprezintă decât „un început”.

„Acesta nu este o simplă presupunere. În 1986, Schmidt a descoperit că trei membri ai fostului său detașament cu murit înainte de a fi implinți 40 de ani, ca urmare a unor maladii asemănătoare aceluia care suferă el. Alarma, a căutat să dea un alarmă, alți membri ai echipei trimise la locul accidentului petrecut cu două decenii înainte, reușind să intre în contact cu familiile a circa 400 dintre ei. Ceea ce a aflat la înspăimânt: un număr îngrijorător de mare dintre aceștia fuseseră, fie suferă de cancer, de sterilitate sau diferite alte boli.”

CAUZA MAJORĂ A CRESTERII SĂRĂCIEI O constituie somajul, după cum apreciază în mod unanim experții. În țările C.E.E., rata somajului la sfârșitul lui 1987 este de două ori mai mare decât la cea mai înaltă.

„Baza științifică a acestui studiu este localitatea spaniolă Palomares, care a căpătat peste noapte o tristă faimă și de la submarinul care se scufundă împreună cu armamentul nuclear la racheta care explodează în zbor sau al căror mecanism de lansare se declanșează întâmplător.

SAVADOR 28 (Agerpres). — În Salvador au fost date publicității rezultatele oficiale definitive ale alegerilor parlamentare, desfășurate la 20 martie.

„Din fericire, în cazurile amintite dispozitivele nucleare nu erau „armate” și astfel au putut fi evitate explozii cu urmări catastrofale. Dar chiar dacă „din întâmplare” nu s-a produs o nouă Hiroșimă, numărul de bombe nucleare care au suferit de pe urma unor astfel de accidente nu este deloc neînsemnat.

SAVADOR 28 (Agerpres). — În Salvador au fost date publicității rezultatele oficiale definitive ale alegerilor parlamentare, desfășurate la 20 martie.

„Așa s-a întâmplat, de pildă, cu prilejul prăbușirii, la 21 ianuarie 1966, a unui bombardier american de tipul B-52, care transporta patru bombe cu hidrogen de câte 1,1 megaton fiecare, în apropiere de baza militară a N.A.T.O. de lângă Thule, din Groenlanda. Printre cele 1200 dănezi (Groenlanda se află sub jurisdicția Danemarcei) și echimosi trimiși în grabă pentru a-i ajuta pe militarii americani de la baza amintită să înăbușă focul și să fragmenteze de carcasă radioactive ale bombelor, împăstrăte pe distanțe de mai mulți kilometri în jurul locului prăbușirii, s-a aflat și Marius Schmidt, pe atunci comandant adjunct al detașamentului de pompieri din Thule. Astăzi, în vârstă de 55 de ani, Schmidt suferă de oboșală cronică, dificultăți respiratorii și maladii ale articulațiilor.

SAVADOR 28 (Agerpres). — În Salvador au fost date publicității rezultatele oficiale definitive ale alegerilor parlamentare, desfășurate la 20 martie.

„Așa s-a întâmplat, de pildă, cu prilejul prăbușirii, la 21 ianuarie 1966, a unui bombardier american de tipul B-52, care transporta patru bombe cu hidrogen de câte 1,1 megaton fiecare, în apropiere de baza militară a N.A.T.O. de lângă Thule, din Groenlanda. Printre cele 1200 dănezi (Groenlanda se află sub jurisdicția Danemarcei) și echimosi trimiși în grabă pentru a-i ajuta pe militarii americani de la baza amintită să înăbușă focul și să fragmenteze de carcasă radioactive ale bombelor, împăstrăte pe distanțe de mai mulți kilometri în jurul locului prăbușirii, s-a aflat și Marius Schmidt, pe atunci comandant adjunct al detașamentului de pompieri din Thule. Astăzi, în vârstă de 55 de ani, Schmidt suferă de oboșală cronică, dificultăți respiratorii și maladii ale articulațiilor.

SAVADOR 28 (Agerpres). — În Salvador au fost date publicității rezultatele oficiale definitive ale alegerilor parlamentare, desfășurate la 20 martie.

„Așa s-a întâmplat, de pildă, cu prilejul prăbușirii, la 21 ianuarie 1966, a unui bombardier american de tipul B-52, care transporta patru bombe cu hidrogen de câte 1,1 megaton fiecare, în apropiere de baza militară a N.A.T.O. de lângă Thule, din Groenlanda. Printre cele 1200 dănezi (Groenlanda se află sub jurisdicția Danemarcei) și echimosi trimiși în grabă pentru a-i ajuta pe militarii americani de la baza amintită să înăbușă focul și să fragmenteze de carcasă radioactive ale bombelor, împăstrăte pe distanțe de mai mulți kilometri în jurul locului prăbușirii, s-a aflat și Marius Schmidt, pe atunci comandant adjunct al detașamentului de pompieri din Thule. Astăzi, în vârstă de 55 de ani, Schmidt suferă de oboșală cronică, dificultăți respiratorii și maladii ale articulațiilor.

SAVADOR 28 (Agerpres). — În Salvador au fost date publicității rezultatele oficiale definitive ale alegerilor parlamentare, desfășurate la 20 martie.

„Așa s-a întâmplat, de pildă, cu prilejul prăbușirii, la 21 ianuarie 1966, a unui bombardier american de tipul B-52, care transporta patru bombe cu hidrogen de câte 1,1 megaton fiecare, în apropiere de baza militară a N.A.T.O. de lângă Thule, din Groenlanda. Printre cele 1200 dănezi (Groenlanda se află sub jurisdicția Danemarcei) și echimosi trimiși în grabă pentru a-i ajuta pe militarii americani de la baza amintită să înăbușă focul și să fragmenteze de carcasă radioactive ale bombelor, împăstrăte pe distanțe de mai mulți kilometri în jurul locului prăbușirii, s-a aflat și Marius Schmidt, pe atunci comandant adjunct al detașamentului de pompieri din Thule. Astăzi, în vârstă de 55 de ani, Schmidt suferă de oboșală cronică, dificultăți respiratorii și maladii ale articulațiilor.

AGENȚIILE DE PRESĂ — pe scurt

CONGRES. În prezenta conducerii de partid și de stat, luni s-au deschis în Washington lucrările anuale ale Congresului Național al țărilor din R.S. Vietnam — transmite agenția V.N.A.

Michigan, pentru investiția Partidului Democrat, în vederea scrutinului prezidențial american din anul viitor, a.c. revenducând de culoare Jesse Jackson a obținut 55 la sută din voturi, urmat de Michael Dukakis, cu 28 la sută, și Richard Gephardt — 13 la sută.

TRATATIVE. Luni au fost reînnoite negocierile diplomatice între Afganistan și Pakistan, relatează agenția T.A.S.S.

FORMAREA UNUI NOU GUVERN ÎN BANGLADEȘ. Președintele Republicii Populare Bangladesh, Hussain Mohammad Ershad, a anunțat formarea unui nou cabinet, condus de întocmitul Muhammad Ahmed, care întocmeste în această funcție pe Mizanour Rahman Chowdhury.

DECLARAȚIE. La sediul O.N.U. din New York, Declarația din 23 martie a Ministerului Afacerilor Externe al R.P.D. Coreene, care condamnă manevrele militare de mare amploare sud-coreeano-americane „Team Spirit-88” a fost difuzată ca document oficial al Consiliului de Securitate al O.N.U. — informează agenția A.C.T.C.

INUNDATII. Ca urmare a ploilor torrențiale care au căzut în ultimele zile pe teritoriul R.F. Germaniei, Danușea, Rinul, Mainul și Weserul au depășit cotele de inundație, afectând numeroase zone ale țării, informează agenția D.F.A.

PREMIERUL DESEMNAT ÎN ITALIA. Ciriaco de Mita, urmează să aibă marți o a treia rundă de convorbiri cu delegații principalelor partide politice din țară.

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

Valentin PĂUNESCU

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul

TEST ELECTORAL. În urma alegerilor preliminare din statul